
.

1

©2009 PACER Center, Inc. 

PACERTeensAgainstBullying.org | PACERKidsAgainstBullying.org | PACER.org/bullying

This information may 

be reproduced for free 

in your publication or 

on your Web site 

with the following credit: 

©2009 PACER Center. 

Reprinted with 

permission. 

For more information on 

bullying prevention, 

contact PACER Center at 

952.838.9000 

or 888.248.0822 

(national toll free). 

Pop Quiz— PACERTeensAgainstBullying.org/IDENTIFY/Pop Quiz

Pop Quiz
Questions on Bullying Issues

Answer key on page 2.

How would you respond?

How many students in 
the U.S. miss school 
each day to avoid being 
bullied?

A. 40,000

B. 80,000

C. 160,000

D. 240,000

What percentage of kids that bully 
will have a criminal record by the time they are 30?

A. 15%

B. 25%

C. 35%

D. 45%

How many out of every 10 American teenagers witness bullying at least once a 
day?

A. 1 out of 10

B. 3 out of 10

C. 6 out of 10

D. 8 out of 10

How many students report experiencing bullying during a school year?

A. 10%

B. 33%

C. 50

D. 65%
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Answers to POP QUIZ

How many students in the U.S. miss school each day to avoid being bullied?

A. 40,000

B. 80,000

C. 160,000
D. 240,000

What percentage of kids that bully will have a criminal record by the time they are 30?

A. 15%

B. 25%
C. 35%

D. 45%

How many out of every 10 American teenagers witness bullying at least once a day?

A. 1 out of 10

B. 3 out of 10

C. 6 out of 10
D. 8 out of 10

How many students report experiencing bullying during a school year?

A. 10%

B. 33%
C. 50

D. 65%


